



Prefeitura Municipal de Barra do Piraí  
Secretaria Municipal de Administração  
Comissão Permanente de Licitação

ERRATA nº 001 AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 040/2021

A Prefeitura Municipal de Barra do Piraí, através da Comissão de Licitação, designados pela Portaria nº 041/2022, torna público para conhecimento dos interessados, que por determinação do Exmo. Sr. Prefeito, processo administrativo nº 11013/2021, foram realizadas correções no Edital de Licitação da Pregão Presencial SRP nº 040/2021.

Sendo assim, foram corrigidos os itens como se segue:

**No Edital:**

<b>Onde se lia:</b>	<b>Leia-se: (corrigido)</b>
1.1 ... do tipo MENOR PREÇO GLOBAL...	1.1 ... do tipo <b>MENOR PREÇO POR LOTE...</b>
6.1 ... reger-se-á pelo tipo MENOR PREÇO GLOBAL.	6.1 ... reger-se-á pelo tipo <b>MENOR PREÇO POR LOTE.</b>
<b>ITENS INCLUÍDOS:</b>	
<b>11.1.5 Qualificação Técnica</b>	
a) A empresa licitante deverá apresentar o CRM do seu responsável, em se tratando dos exames oftalmológicos, e documento comprobatório referente à especialidade do médico oftalmológico.	
b) A empresa vencedora deverá apresentar Licença Sanitária do laboratório óptico, no ato da assinatura do contrato.	
11.2 A visita técnica (vistoria) será de caráter facultativo, o fornecedor que não realizar deverá apresentar Declaração de Concordância que tem pleno conhecimento de todas as especificações técnicas (mod. Anexo XI).	
<b>NOVO ANEXO:</b>	
<b>Anexo XI – Modelo de Declaração de Concordância;</b>	

**No Anexo I – Termo de Referência :**

<b>Onde se lia:</b>	<b>Leia-se: (corrigido)</b>
1.2 O regime será de empreitada por preço global.	1.2 O regime será de empreitada por preço <b>por lote.</b>
<b>Os conteúdos dos itens 3, 4 e 6 sofreram alterações e foram renumerados; os demais itens não sofreram alterações.</b>	

**No Anexo II – Proposta de Preços, a folha 02 foi alterada para compor os Lotes.**

**No Anexo III-1 – Consolidação das Informações da Ata de Registro de Preços foi alterada para compor os Lotes.**

**No Anexo IV-1 – Consolidação das Informações do Contrato foi alterada para compor os Lotes.**

**No Anexo XI – Tabela de Preços Unitários foi alterada para compor os Lotes.**

**OS DEMAIS ANEXOS NÃO sofreram ALTERAÇÕES.**

Barra do Piraí, 23 de dezembro de 2021.

**Ailce Malfetano Mattos**  
Presidente da Licitação